@ Vereinfache erst den Links- und Rechtsterm und l6se dann wie gewohnt mit Hilfe von
Aquivalenzumformungen. Grundmenge ist bei allen Aufgaben die Menge Z der ganzen
Zahlen. Jedem Element einer Lésungsmenge ist am Ende der Seite ein Buchstabe zuge-

ordnet. Wenn du diese rechts eintrdgst, ergibt sich von unten nach oben gelesen das
Losungswort.

a) Ix-4-2x+4=3-4-10

~

IS L= > /a}u}flwktak.‘

(siehe unten)

b) 5x - 4x = 3(x - 1) - 3x

L= > /ﬂf?«a/&lm&ftah:
Q) 15a - (8a-15) -3Ra+5) =-2

W= 3_[0??«/(}«:’5«0/&?#«/&:
d) -2(b+12)+18=6-3b

o= = Lisanpsbachstabe:
e) (M+1)Q2-m)=7m- (2 +7m) - m?

W= = /é&mﬂi«akhfe;




Q an.

® Gib die Lésungsmenge folgender Gleichungen tiber G

Wenn du alle Elemente der Lésungsmengen addierst, erhaltst du als Ergebnis -1.
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a) (y+2ly+1)=(+2y-3)

[

b)
c)
d)
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